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ТЕСТЫ

Общие принципы технологии

Отметьте знаком «+» правильные ответы

1. Какие понятия относятся к миру технологии?

1.  - микросхема;

2.  - себестоимость;

3.  - вода в реке;

4.  - древесина;

5.  - земляника.

Количество баллов — 1.

Элементы машиноведения

Отметьте знаком «+» правильные ответы.

2. Работающий токарный станок с заточкой является:

 1.  - машиной;

 2.  - машинным агрегатом;

 3.  - механизмом. 

Количество баллов — 1.

3. Основное предназначение водяных машин в средневековье состоит в:

 1.  - изготовление муки;

 2.  - ткацкое производство;

 3.  - откачка воды из глубоких рудников;

 4.  - дробление.

Количество баллов — 1.

4. Кулачковые механизмы в кинематической цепи автомобиля используются для:

1. - передачи поступательного движения;

2. - для управления синхронной работы впускных и выпускных клапанов в соответствии  с рабочим тактом                

3.  - для передачи движения карданного вала в движение колес.

Количество баллов — 1.

5. Соединение деталей неразъемное в случае применения:

 1.  - болтов;

 2.  - винтов;

 3.  - заклепок;

 4.   - шпонок;

 5.   - прессовки.

Количество баллов — 1.

6. Какие параметры определяют термический коэффициент полезного действия тепловой машины, работающей по циклу Карно?

 1.  - давление;

 2.  - температура;

 3.  - состав рабочего тела;

 4.  - объем.

Количество баллов — 1.

Материаловедение

Отметьте знаком «+» правильные ответы

7. Как называется сплав меди с другими металлами?

 1.  - сталь;

 2.  - дюралюминий;

 3.  - латунь;

 4.   - чугун;

 5.   - силумин;

 6.   - бронза.

Количество баллов — 1.

8. Какие из ниже перечисленных свойств характеры для металлов:

 1.  - высокая теплопроводимость;

 2.  - слоистость;

 3.  - электропроводимость;

 4.   - влажность;

 5.   - способность к пластическим деформациям;

 6.   - запах;

 7.  - текстура;

 8.  - кристаллическое значение. 

Количество баллов — 1.

9. Сталью называется сплав железа с углеродом с содержанием углерода (С%):

 1.  - С < 2,14%;

 2.  - С = 2,14%;

 3.  - С >2,14%.

Количество баллов — 1.

Технологии обработки конструкционных материаловедению

Отметьте знаком «+» правильные ответы

10. Инструмент, применяемый для нарезания наружной резьбы?

 1.  - кернер;

 2.  - метчик;

 3.  - чертилка;

 4.   - штангенциркуль;

 5.   - плашка.

Количество баллов — 1.

11. Отметьте угол заострения инструмента β характерный для заточки стамески:

1. 
β = 15-20º;

2. 
β = 30-35º;

3. 
β = 45-55º.

Количество баллов — 1.

12. Какое главное движение инструмента (Гди) и движение подачи (Дп) характерно для токарного станка:

1. 
Гди вращение заготовки,

Дп перемещение режущего инструмента вдоль оси заготовки;

2. 
Гди возвратно-поступательное движение заготовки или инструмента,

Дп прерывистое перемещение инструмента или заготовки перпендикулярно  

главному движению;

3. 
Гди вращательное движение инструмента,

Дп поступательное перемещение инструмента вдоль своей оси;

4. 
Гди вращательное движение инструмента,

Дп поступательное прямолинейное перемещение заготовки.

Количество баллов — 1.

13. Из каких частей состоит штангенциркуль:

1. 
Штанга;

2. 
Скоба;

3. 
Рамка;

4. 
Стебель;

5. 
Винт фиксации рамки;

6. 
Глубиномер;

7. 
Барабан;

8. 
Трещотка.

Количество баллов — 1.

14. Как правильно устанавливается резец токарного станка относительно заготовки:

1. 
Выше центра заготовки;

2. 
По центру заготовки;

3. 
Ниже центра заготовки.

Количество баллов — 1.

15. При установке пилки в лобзик наклон зубьев должен быть:

1. 
В сторону ручки;

2. 
В сторону от ручки;

3. 
Не имеет значения.

Количество баллов — 1.

Электротехника и электроника (электротехнические работы)

Отметьте знаком «+» правильные ответы

16. Три лампы накаливания мощностью 25, 60 и 100 вт включены в электрическую сеть. Какова электрическая мощность потребляемая всеми лампами?

1.  - 185 Вт;

2.  - 180 Вт;

3.  - 125 Вт;

            4.  - 160 Вт.

Количество баллов — 1.

17. Телевизор, потребляемая  мощность которого 150 Вт, работает от сети напряжением 220В. Какой плавкий предохранитель следует установить в телевизоре, если имеются в наличии предохранители на  0,2; 0,5; 1 и  3A?

1. - 0,2 А,

2. - 0,5 А;

3.  - 1 А.

4.  - 3 А.

Количество баллов — 1.

18. Два резистора R1  и  R2 соединены параллельно. Через R1=55 Ом проходит ток 4А. Определить сопротивление резистора R2, если через него проходит ток 0,8А.

1.  - 275 Ом,

2.  - 10 Ом,

3.  - 125 Ом, 

4.  - 200 Ом.

Количество баллов — 1.

19. В паспорте конденсатора указано «150мкФ, 200В». Какой наибольший электрический заряд можно сообщить данному конденсатору?

1. - 3 104Кл,

2.  - 1,3 106Кл,

3.  - 3 10-2Кл.

Количество баллов — 1.

Черчение и графика

Отметьте знаком «+» правильные ответы

20. Форма поверхности детали, изготавливаемой на токарном станке,обозначенная

      позицией 1:
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       1.  - коническая;

 2.  - цилиндрическая;

 3.  - сферическая;

 4.   - пирамидальная.

Количество баллов — 1.

21. К разъемным соединениям относятся:

 1.  - сварные;

 2.  - паяные;

 3.  - резьбовые;

 4.  - клееные.

Количество баллов — 1.

22.  Плавный переход одной линии в другую называется:

 1.  - сопряжение;

 2.  - фаска;

 3.  - вытачка;

 4.   - скругление.

Количество баллов — 1.

Художественное конструирование (дизайн)

Отметьте знаком «+» правильные ответы

23. Какой из факторов, учитываемых, при проектировании оборудования относится к художественному конструированию:

1.  
Экономичность;

2.  
Эргономичность;

3.  
Технологичность;

4.  
Целесообразность.

Количество баллов — 1.

Художественная обработка материалов

Отметьте знаком «+» правильные ответы

24. Какие покрытия получаются воронением или анодированием:

1. 
Лакокрасочные;

2.  
Керамические;

3.  
Оксидные;

4.  
Полимерные;

5.  
Металлические.

Количество баллов — 1.

25.Приклеивание тонкого шпона из ценных пород древесины называется:

1.  
Ламинированием;

2.  
Лакированием;

3.  
Шпонированием;

4.  
Кадмированием;

5.  
Морением;

6.  
Окрашиванием нитроэмалями.

Количество баллов — 1.

Техническое творчество

Отметьте знаком «+» правильные ответы

26. Какие виды технических эффектов используются для решения изобретательских задач?

1. 
физический;

2.  
экологический;

3.  
химический;

4.  
социальный;

5.  
геометрический.

Количество баллов — 1.

Экологические проблемы производства

Отметьте знаком «+» правильные ответы

27. Хранение и утилизация отходов металлорежущего производства:

1. 
В смешанном виде совместно с бытовыми отходами;

2. 
В смешанном виде отдельно от бытовых отходов;

3. 
Отдельно, в специальных мульдах (ёмкостях) по виду материала,

4. 
Отдельно от бытовых отходов.

Количество баллов — 1.

28. Из каких пород древесины можно изготавливать разделочные доски для приготовления пищи:

1. 
Хвойных пород;

2. 
Лиственных пород;

3. 
Выбор породы не имеет значения.

Количество баллов — 1.

          Семейная экономика и основы предпринимательства

Отметьте знаком «+» правильные ответы

29.Что входит в способы сбережения денежных средств семьи?

1.    вклады в банке;

2.    обязательное страхование автомобиля;

3.    хранение наличных денег;

4.    приобретение произведений искусства.

Количество баллов — 1.

30. Предприниматель - это

               1.   инициативный человек, который всегда стремится к чему-то новому,                      способный рисковать в рыночной конкуренции, нести ответственность за свои действия, до конца идти к намеченной цели

               2.   человек, владеющий полностью или частично какими-то материальными ценностями

               3.  инициативный человек

Количество баллов — 1.

31.Платежеспособность - это


    1.   характеризует уровень отдачи затрат и степень использования средств в процессе производства и реализации продукции

                2.  способность элементов основного или оборотного капитала кампании быстро и легко реализоваться


    3.  способность государства, юридического или физического лица своевременно и полностью выполнять свои платёжные обязательства, вытекающие из торговых, кредитных и иных операций денежного характера


    4.  убыточность предприятия

Количество баллов — 1..

32.Выраженные в денежной форме текущие затраты предприятия на производство и реализацию продукции (работ, услуг), - это


1.   себестоимость продукции


2.   амортизационные отчисления


3.   норматив оборотных средств


4.   платежеспособность предприятия

Количество баллов — 1.

    Ремонтно-строительные работы (технологии ведения дома)

Отметьте знаком «+» один (или все) правильный ответ.

33. Укажите, какие инструменты необходимы при ремонте оконного блока:


1.   отвертка,


2.   шлямбур,


3.   дрель, 


4.   пила двуручная.

Количество баллов — 1.

Профориентация и выбор профессии

Отметьте знаком «+» правильные ответы

34. Какой профессии соответствует следующая деятельность:

(отметьте цифро-буквенным обозначением правильный ответ).

	1. Художник     
	а)
	Проводит работу по правильному художественному , цветовому оформлению производственных, служебных, культурно-бытовых помещений, мест отдыха и приема пищи с размещением в них мебели, инвентаря и их рациональному освещению. 

	2. Дизайнер
	б)
	Разрабатывает художественно-конструкторские проекты изделий (комплексов) производственного и бытового назначения. Изучает требования, предъявляемые заказчиками к проектируемым изделиям, технические возможности предприятия для их изготовления.


Количество баллов — 1.

35.Вид деятельности в рамках той или иной профессии, для выполнения которой необходимы определенные знания, умения и навыки, приобретаемые путем специальной подготовки и опыта работы:

1.   стиль жизни

2.   специальность

3.   образование

4.   обучение

Количество баллов — 1.

36.Фактор становления личности - нормальная наследственность, фиксированный пол, хорошее здоровье:

1.   случайные обстоятельства

2.   активность личности

3.   биологический фактор

4.   социальный фактор

Количество баллов — 1.

Выполнение проектов

Отметьте знаком «+» правильные ответы

37. Проектирование — это ...

Количество баллов — 1.

38. Что не входит в содержание проекта:

1.    список литературы;

2.    резюме проекта;

3.    опытный образец;

4.    уровень творчества;

5.    публичная защита.

Количество баллов — 1.

